「一括登録」にてUMINの利用申請をされる際のお願い

2005年4月1日より「個人情報の保護に関する法律」が施行されるのに伴い、UMINでご提供するサービス（OASIS、演題登録システム、INDICE、EPOCなど）で、ご利用者の「一括登録」を行う場合は、次の点にご留意くださいますようお願いいたします。

· 「一括登録」の対象となる各個人に対し、おのおのの個人情報をUMINに提供し、利用申請を行うことの承諾を得てください。

承諾を得ないでUMINの利用申請を行うと、個人情報の第三者提供に抵触する恐れがあります。各団体 / グループの責任において取り決めた方法で承諾を得るようにお願いいたします。（「承諾のとり方の例」を次ページに示しておりますが、これはあくまでも参考としてお取扱いください。）

また、UMINで「一括登録」用の個人情報を受け取る際に承諾が得られていない場合、UMINへの登録を行いませんので、ご了解下さい。

· 「一括登録」用の個人情報を安全にUMINに送付するために、UMINでご提供している「ファイル交換システム」をご利用ください。

「一括登録」用個人情報は、送信時の盗聴や改竄から守るために、電子メールを用いた提出は行わないで下さい。UMINでご提供している「ファイル交換システム」により、情報をアップロードして下さい。

また、UMINから個人情報を含んだ電子ファイルを送る必要がある場合も、「ファイル交換システム」を利用します。

「ファイル交換システム」の利用方法などの詳細については、https://www.umin.ac.jp/upload/　を参照くださいますよう、お願いいたします。

※「ファイル交換システム」は、UMIN登録者（UMIN IDを持つ方）のみが利用できます。UMIN IDをお持ちでない方が「一括登録」の手続きをする必要がある場合は、まず、UMIN IDを取得することをご検討ください。しかし、急を要する場合については、UMINの各サービス担当者までご相談ください。
· 承諾のとり方の例

-　OASIS利用の場合

（新たな会員の利用者申請を学会または団体を介して行う際の各個人に対する承諾のとり方の例）

●●学会では、学会から会員に提供する各種情報（学会雑誌、抄録集、ニュースレター、行事等のご内会員名簿など）を、大学病院医療情報ネットワーク（UMIN)のサーバを利用して提供しております。このため、当学会の会員になっていただく際には、同時にUMINの利用者登録（UMIN IDの発行）をお願いしております。当学会にお知らせいただきました個人情報（氏名、生年月日、所属機関、住所、電話、FAX、メールアドレスなど）は、学会事務局よりUMINセンターに送られ、UMINの利用者登録にも使用されます。

UMINに提出した個人情報の使用目的は、https://www.umin.ac.jp/security-policy/　「UMINへの登録用『利用申請』で提出頂く個人情報の取扱い」に示してあります。もし、どうしてもUMINへの登録をなさりたくない方は、お申し出下さい。UMINの利用者登録は行いません。ただし、その場合は、インターネットで学会からの情報サービスを受けることができなくなりますので、ご了承ください。

当学会への申込み時に、UMINへの登録をなさりたくない旨、お申し出がない場合は、UMINへの利用者登録をご了解いただけたものとして、お取扱いいたします。

· 演題登録システム利用の場合

（査読者のUMIN利用者申請を、学会あるいは学術集会事務局を介して申請する際の、各個人に対する承諾のとり方の例）

第●回●●学会学術集会大会では、大学病院医療情報ネットワーク（UMIN)の運営する演題登録システムを利用して、学会抄録の提出、オンライン査読およびその結果管理、抄録のデータベース化を行っております。

このシステムを利用するにあたり、オンライン査読して頂く先生におかれましてはUMINの利用者登録をお願いしております。UMINの利用者登録をなさっていない場合、利用者登録の申請は学会が代行いたしますが、その際、学会で管理している先生の個人情報（氏名、生年月日、所属機関、住所、メールアドレスなど）をUMINセンターに提供する必要があります。

　UMINに提出した個人情報の使用目的は、https://www.umin.ac.jp/security-policy/　「UMINへの登録用『利用申請』で提出頂く個人情報の取扱い」に示してあります。もし、どうしてもUMINへの登録をなさりたくない方は、お申し出下さい。UMINの利用者登録の申請は行いません。

· INDICE利用の場合

○○研究グループの「●●に関する研究」では、大学病院医療情報ネットワーク（UMIN)の運営するインターネット医学研究データセンター（INDICE Standard)サービスを利用して、参加者登録を行っております。

本研究にご参加の先生におかれましては、UMINの利用者登録をお願いしております。また、既にUMIN IDをお持ちの先生におかれましても、初めてINDICE Standardを利用される場合は、INDICE利用のためのパスワード発行をUMINに申請する必要があります。これらのための申請は当研究グループでとりまとめて行いますが、その際、先生の個人情報（氏名、生年月日、所属機関、住所、電話、メールアドレス、UMIN ID（既にUMIN IDを所持の場合）など）をUMINセンターに提供する必要があります。

　UMINに提出した個人情報の使用目的は、https://www.umin.ac.jp/security-policy/　「UMINへの登録用『利用申請』で提出頂く個人情報の取扱い」に示してあります。もし、どうしてもUMINへの利用者登録をなさりたくない方あるいはINDICE用のパスワード申請をなさりたくない方はお申し出下さい。当研究グループでは、申請を行いません。
